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文教厚生常任委員会記録 

 

                   令和７年１１月２０日（木）午前１１時２０分開会 

 

出席委員（４名） 

     ５番  笠 井 政 明 君      ７番  栗 原 京 子 君 

    １１番  村 木   脩 君     １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（２名） 

     ３番  楠 山 節 雄 君      ８番  西 塚 孝 男 君 

 

その他出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 村 木 善 幸 君 書 記 相 馬   奨 君 
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開会 午前１１時４５分 

 

○副委員長（山田直志君） すいません。 

  文教厚生常任委員会を開催をしたいと思います。 

  出席委員は４名で、委員定数の半数に達しておりますので、成立しておりますので、開会

します。 

  まず、ご報告として、委員長は家族に病気等所用の事態があったため、今日は欠席となっ

ております。 

  楠山さんも同様に欠席というふうになっています。楠山さんについては、一応自分の意見

ということで、お手元のとおりに書いて、提出をしていただきました。 

  まず、皆さんにご報告で、18日の委員会のときには今回は中間報告として、報告をしてア

ンケート結果等をホームページにアップするということで、最終答申は結論は３月だという

ふうに話し合いましたけれども、議会運営委員会で相談協議したところ、やっぱり付託につ

いての結論は12月の定例会に出すべきだということで、アンケートに対する対応、議会とし

ての問題については、所管事務調査として12月以降継続して対応すると、そのほうがいいと

いうふうな方向になりました。 

  その対応を取ることについて、まずよろしいでしょうか。 

  いいですか。 

（「はい」の声あり） 

○副委員長（山田直志君） まず、アンケートの結果を踏まえて、付議されている陳情、嘆願

については保護者の大半の方々が６割以上の方々が賛成をしていただいている状況を踏まえ

て、現在の計画をとにかく中止しろとかというふうな嘆願、請願、陳情にあった趣旨につい

ていえば、沿いかねる、また、保護者からもっと早く進めろというふうな理解をある中なの

で、この付託案件については不採択ということで取り扱いたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

（「はい」の声あり） 

○副委員長（山田直志君） じゃ、そのように報告をさせていただきたいと思います。 

  次に、保護者アンケートからの先日も皆さんに協議した保護者のアンケートに対する意見

等々についての要望についてですが、ちょっと私からと楠山さんからと意見ちょっと出され
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ていて、皆さんからも意見を出していただきたいところなんですが、これについてはちょっ

と……。 

  暫時休憩します。 

休憩 午前１１時４８分 

 

再開 午後 ０時００分 

 

○副委員長（山田直志君） 休憩を閉じ、再開します。 

  先ほど話したとおり、附帯された議案に対しては不採択ということで、保護者のアンケー

ト等を添付して、その根拠を示していくことといたしたいと思います。 

  また、アンケートで示されている非常に貴重な懸念等の意見については、今後、所管事務

の中で、皆さんと協議して、また必要に応じて、もう一度声も意見を聞きながら、定例会が

早くなるということですけれども、２月の定例会に向けて、皆さんと何回かまとめ、協議を

していきたいと思います。 

  今日、そういうことでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○副委員長（山田直志君） じゃ、そのように取り計らいます。 

  委員会を閉会といたします。 

  御苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ０時００分 

 


